

# 我省首家农商银行青岛成立

## 整合全市农村信用社及农村合作银行而成,注册资本50亿元

本报青岛6月29日讯(记者 孟艳) 29日上午,青岛农商银行举行开业庆典,这是山东省第一家在整合全市农村信用社基础上组建的农村商业银行,银行注册资本达到50亿元,成为一家产权明晰、股权结构合理、法人治理结构完善的现代化股份制商业银行,标志着我省农村信用社改

革发展进入了一个新的阶段。青岛农商银行是在原青岛华丰农村合作银行、青岛城阳农村合作银行、青岛黄岛农村合作银行、青岛即墨农村合作银行和胶州、胶南、平度、莱西农村信用联社及青岛市农村信用合作社联合社基础上,以新设合并方式发起设立的股份制商业银

行,是省内第一家在整合全市农村信用社基础上组建的农村商业银行。据了解,组建青岛农商银行,是青岛市委、市政府推进金融改革创新的重要举措,也是统筹城乡发展、全面建设小康社会的现实需要,对青岛市经济又好又快发展将产生积极的推动作用。青

岛农商银行将全面贯彻落实国家金融政策,积极配合青岛市委、市政府的发展战略,不断壮大资金实力,全力服务城乡经济发展,尤其是充分发挥农村金融主力军作用,在支持“三农”、县域经济和中小企业发展方面作出更大贡献。同时青岛农商银行将学习借鉴现代商业银行的先

进理念和管理方式,健全法人治理结构,不断完善运行机制,推进产品和服务创新,提高经营管理水平,力争早日建成国内一流的农商银行。据悉,2011年4月6日,国务院同意筹建青岛农商银行,2012年6月,青岛农商银行获准开业。本次深化改革后,青岛农商银行注册资本

达到50亿元,成为一家产权明晰、股权结构合理、法人治理结构完善的现代化股份制商业银行,也是青岛市目前从业人员和营业网点最多、资产规模最大的法人银行。截至5月底,青岛农商银行资产总额达到1147亿元,各项存款余额856.7亿元,各项贷款余额566.3亿元。

# 我省获首张全国性互联网支付牌照

本报济南6月29日讯(记者 张璐) 经中国人民银行批准,山东省电子商务综合运营管理有限公司获得了我省第一张许可在全国范围内从事“互联网支付”业务的《支付业务许可证》,这意味着,山东省电子商务支付平台(“联行支付”)将面向全国提供互联网支付服务。

山东省电子商务综合运营管理有限公司成立于2005年,是由省经信委批准的我省最早运营网络支付的第三方支付企业,一直致力于“联行支付”的建设和运营,为各行业、企业提供安全、便捷、专业的电子商务支付服务。山东省电子商务推进中心主任、山东省电子商务综合运营管理有限公司董事长董新建表示:《支付业

务许可证》的获得是我省电子商务发展新的里程碑,山东省是经济大省强省,目前正在配合政府部门积极建设山东省公共缴费平台,分步实现水、电、燃气、供热、交通、通信、有线电视、物业管理等公共服务费用的网上缴纳,为消费者提供一个快捷、高效、方便的公共缴费平台,实现真正的一站式缴费服务,让用户随时随地缴纳各种费用,及时查询缴费过程,打印缴费凭证,做到灵活方便、安全可控。

# 公安“飓风”行动打掉120余个恶势力团伙

本报济宁6月29日讯(记者 杜洪雷) 29日,记者从全省公安机关打黑除恶工作推进会上了解到,截至目前,全省共侦破涉嫌黑社会性质组织案件11起,打掉恶势力团伙120多个,抓获团伙成员400余名。

有关部门的沟通,建立健全重点行业、领域监管体系,全面挤压黑恶势力活动的空间。要完善落实打击治理“黑名单”制度,全面搜集涉黑涉恶违法犯罪人员的基本信息和动态信息,进行精确控制。

行动中,各地公安机关规范黑恶逃犯电子档案建设,对2006年以来黑恶犯罪案件逃犯全面统计,逐一登记造册,建立“黑恶逃犯电子档案库”。公安机关要加强与工商、税务等

其间,省厅将向重点地区派出督导组,对行动开展情况进行明察暗访,对全国、省“打黑办”群众、转办的黑恶线索和群众反映强烈、多次举报的涉黑涉恶线索进行检查督导。



# 紧急! 救护车出诊分秒必争 不急! 小事故双方僵持堵路

6月29日下午6时45分,济南羊头峪西沟街一辆由南向北行驶的急救车被堵在路中间,进退不得(上图)。记者在现场看到,原来是一辆摩托车和一辆汽车发生了极其微小的碰撞,但双方互不相让,正等着交警的协调,全然不顾急救车的“呼喊”。看到前面的路堵了,急救车后面的车纷纷往后退,直到6时58分,等了13

分钟的急救车终于也跟着倒了出来(右图)。据急救车上的一位工作人员说,他们是济南市中心医院急救中心的,正在出急诊的路上。13分钟对于一个普通人来说可能不算什么,但是对急救车和等待急救的病人来说是十分珍贵的。本报记者 左庆 摄影报道



## 拍卖公告

济舜拍公字[2012]第6号

受有关单位委托,我公司定于2012年7月8日10时在顺泰国际汽车广场(济南市经十路2289号)地下展厅公开拍卖:奔驰、马自达、哈飞、奇瑞、吉利、中华、比亚迪、本田、A6L、Q7、别克、索兰托、起亚、爱丽舍、荣威、途胜、斯巴鲁等车辆共计20辆。竞买保证金每辆1万元。

公告之日起在顺泰国际汽车广场公示,由竞买人自行查看。竞买联系电话:18652666806 孙圣强。

有意竞买者,请于拍卖会前将竞买保证金汇入我公司账户(济南舜大拍卖有限公司,账号:37001618862060150209,开户行:中国建设银行济南东支行),保证金以到达指定账户为准,并将有效证件及复印件于拍卖会前到拍卖地点办理竞买手续。竞买不成功者,保证金在拍卖会后五个工作日内凭保证金退还。

联系电话:0531-88228898 0531-88367980 18652666806  
监督电话:13385108799  
公司地址:济南市高新区舜华路200号舜泰国际广场4号楼202室  
济南舜大拍卖有限公司  
2012年6月30日

# 威海一女孩走失后,竟谣传成“儿童被摘器官” 三人网上散布谣言被拘

本报威海6月29日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰) 28日晚间和29日下午,违法嫌疑人张某、吕某和孟某分别被处以行政拘留10日的处罚。14日,威海市经区一女孩走失,而该事经市民口口相传后,演变为谣言,张某等人均听信谣传,并将谣传发布在网上,声称“女孩被摘肾”、“三名儿童被摘内脏”等,引发市民恐慌。27日夜间,威海一网络社区内,一网友发帖称,经

区走失的女孩已经回家,“但是少了一样东西,肾”。同样,在腾讯微博上,也有两名网友相继称,“经区出现少年人体器官被摘”、“三名儿童被杀且内脏丢失”。这些信息引得大量网友纷纷跟帖,许多网友对此表示惊恐不安。记者从威海市公安局获悉,事实情况为:14日,经区一10岁女孩走失,警方目前仍在四处寻找。近期,威海警方未接到过儿童失踪的报警,也未发现有针对儿

童的犯罪行为。面对网上的一些谣传,威海市公安局于26日通过威海警方在线,对传闻进行了澄清。民警经调查取证后,依法将在社区发布虚假信息的吕某、在腾讯微博发布虚假信息、在微信朋友圈转发谣言的张某、孟某传唤。讯问中,三人对造谣生事的违法事实供认不讳。在威海市拘留所内,吕某称他的信息源是邻居,“他说了,我就信了。不知道他听谁说的。”而张某则是听工友们说的,

他把听来的信息发布在微博上,还刻意注明:“失踪的两名儿童家长我见过,巨额悬赏凶手”。对于这句话,张某解释说:“我根本不认识什么孩子的家长,写这句话就是为了让别人相信我说的。”根据我国《治安管理处罚法》第25条的规定,张某、吕某、孟某的行为已构成故意扰乱公共秩序的违法行为。威海市公安局依法对3人做出行政拘留10日的处罚。